



UDÁLOST MĚSÍCE

KŘEHKÁ KRÁSA 2017

Je významným sklářským a bižuterním svátkem, který se koná ve dnech 10.-13. srpna 2017 v jabloneckém Eurocentru. Navazuje na věhlasné světové výstavy bižuterie, které se v Jablonci konaly od 60. do 80. let minulého století. Jejich tradici znovu obnovil Liberecký kraj v roce 2012 a pořádání následně předal Svazu výrobců skla a bižuterie.

Křehká krása již tradičně nabídne rozsáhlý program předvádění vybraných technik zpracování skla a bižuterie, jemuž dominují mobilní sklářská huf a tvůrčí dílny určené zejména dětem. Své nové kolekce zde představí a nabídnou čtyři desítky výrobců skla a bižuterie. Na všechny čtyři dny je připraven bohatý doprovodný kulturní program na letní scéně Eurocentra. Navštěvníci se mohou těšit na koncerty kapel Ajeto Glass Dixieland, Swing Grass Revival, Superhero Killers, Big Band Železný Brod, Flastr, Funk Corporation, Berušky a Big O'Band. Vrcholem programu bude páteční večerní koncert (11. srpna), kdy od 18 hodin v amfiteátru vystavíte vystoupí skladatel a zpěvák Jaroslav Uhlíř. Chybět nebude ani oblíbená módní přehlídka „Made in Jablonec 2017“, letos s podtitulem „Glamorous Day“. Vstupné je 50 Kč a vstupenka platí po celou dobu výstavy, pátečního koncertu Jaroslava Uhlíře a všech výstav Mezinárodního trienále skla a bižuterie

JABLONEC 2017, které se s Křehkou krásou prolíná. Děti do 15 let mohou přijít v doprovodu rodičů zdarma. Více informací je uveřejněno na www.krehkakrasa.cz.

Mezinárodní trienále skla a bižuterie JABLONEC 2017 je tradiční akcí Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, které bylo zahájeno 24. června letošního roku a probíhá až do konce října. Jeho hlavním cílem je představení sklářství a bižuterie v ČR široké i odborné veřejnosti, a to v kontextu se zahraniční produkcí a představení Muzea skla a bižuterie jako centra prezentace sklářské a bižuterní výroby v České republice. **K**

Text: Květa Širová

Foto: Laviseň Bižuterii budou představovat modelky v rámci přehlídky „Made in Jablonec 2017“, která bude součástí programu akce Křehká krása.

Autor fotografie: Václav Novotný

03. 07. 2017 09:07

Událost měsíce: Křehká krása 2017

Osobnost kraje: Jaroslav Hlubuček

Krajem: Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou